

“12月3日消防夜查”追踪 升龙大厦、凯德广场、燕庄安置小区正整改隐患

本报讯 昨日,记者从消防部门了解到,针对12月3日晚副市长、市公安局局长马义中带队突击检查金水区、管城区写字楼、居民楼、商场消防设施时发现的隐患问题,多家监管部门已积极行动起来,目前正在督促升龙大厦等单位对存在的隐患进行整改。经过两天不间断的检查

和整改,郑州消防部门通过本报对整改情况进行通报。

升龙大厦:该单位属于派出所列管的三级消防重点单位,针对检查中发现的消防通道乱停车等消防隐患,已指导督促辖区派出所对其进行整改和处罚。同时,针对该大厦内存在违规经营小旅馆的问题,

治安部门已对其进行关停,并追究相关责任人的法律责任。

燕庄安置小区:消防部门已责令未来路办事处和燕庄村委会立即整改检查中发现的消火栓水压不足、消防器材缺失等消防隐患,针对检查中发现的群租房管理混乱等问题,已督促村委会进行清理和规范。

凯德广场:针对检查中发现的问题,金水区消防大队已对其进行立案,并将在《消防法》的要求内进行顶格处罚,对该单位的消防管理制度和管理人员进行重点培训,对其存在的火灾隐患按法律要求进行限期整改。

郑报融媒记者 汪永森 刘凌智

长江路建材家电厨具市场 去年曾因消防隐患被处罚 今年又查出一堆问题



本报讯 昨日,中原区消防大队对辖区多家经营场所进行检查,发现长江路建材家电厨具市场所用建筑材料存在火灾隐患,管理人员未能按照要求消除隐患,已要求该市场进行整改。郑报融媒记者 汪永森 刘凌智 文/图



市场一楼二手电器上方仍有废旧纸箱



用于疏散逃生的楼梯口存放大量货物



木制家具和二手电器未分区存在隐患

建筑结构耐火等级不达标 遇到火灾极易坍塌

昨日上午10时,中原区消防大队联合帝湖分局、郑州市市场发展局中原市场管理处等多家部门对位于长江路与西三环交叉口东南区域的长江路建材家电厨具市场进行检查。

该市场一二两层售卖新旧家具和电器,大量木制和铁制产品摆放在两层的大厅之内,堆放高度多数在2米左右,货物上方多数还存有废旧纸箱等易燃物品,商场二楼的管理办公室外墙距地2米多高的管道上方还存有编织袋和行李箱。

记者发现,楼内一二两层均使用钢梁进行支撑和分隔,一层顶部和二层地板则铺设大量木板,而电器和家具摆放也未进行分区,天花板位置还存在线路裸露问题。

中原区消防大队副大队长黄雅蕾介绍,该商场使用钢结构作为内部主体的支撑,耐火等级达不到标准,一旦发生火灾极易发生坍塌事故。此外,商场内使用大量木板作为装饰物并存放有大量木制家具,平时货物摆放和管理又比较混乱,火灾发生后很容易蔓延开来。

疏散通道被阻挡和占压 缺少消防指示标识

在市场连接一二层的铁制楼梯处,消防人员看到楼梯口处堆积有大量货物,而按照规定用于疏散逃生的楼梯宽度应不低于1.4米,周围也不能够被其他物品遮挡和阻碍。

在一楼消防控制室内,检查人员未看到完备的控制设备,却发现里边被一床被褥占据了大量空间。市场管理方一名负责人称里边是值班人员休息所用,而“市场配备有消防员,但不算是专业人员”,平时只是早晚两班进

行巡查管理,提醒商户不要在商场内居住和吸烟。

“这家商场电线私拉乱扯情况比较多,商户货品占压疏散通道,整个商场地面等位置都未粘贴和悬挂消防指示标识。”黄雅蕾表示,一旦发生火灾,商户和消费者在疏散和逃生时很容易受到烟雾干扰,造成人员伤亡。

此外,消防人员检查发现,商场外部门店用火用电情况较多,都可能对商场带来火灾威胁。

这家市场去年曾因消防隐患被处罚

郑州市市场发展局中原市场管理处市场管理科科长李晓磊翻看市场管理人员提供的《中原区集贸市场消防安全巡查记录簿》时,发现记录文字只持续到夏季,此后4个多月的巡查和相关隐患问题未进行登记。

中原区消防大队副大队长黄雅蕾表示,该商场未严格落实消防主体责任,管

理人员未经专业培训就上岗,此次联合检查和执法后将依法对其进行处罚。

帝湖分局治安大队副大队长石林介绍,2016年该局就曾联合中原区消防大队等部门对这家市场存在的消防隐患问题进行过处罚,近日该局联合中原市场管理处联合下发文件对辖区集贸市场展开消防安全专项治理,行动将持续至12月底。

一周居市

瀚美居第六代产品品鉴盛典成功举行

近日,瀚美居家居集团在郑州市红星美凯龙商场举办了“预见瀚美居——瀚美居第六代产品品鉴盛典”。

瀚美居董事长巴鑫谈到,瀚美居18年后又一次新生,瀚美居将继续秉承正直守信,为河南家居品牌崛起全力以赴的价值观。

瀚美居品牌运营总监秦钊现场发布瀚美居第六代产品,瀚美居六大套系进口产品正式面世,并在红星美凯龙瀚美居展

馆完美呈现。好产品配套好服务,瀚美居全力打造“360贴心管家”私人专享服务模式,让瀚美居产品在竞争激烈的市场大潮中脱颖而出,正在让更多的消费者享用到高品质、高环保的幸福家居。

瀚美居一直保持家居设计行业的高敏感度,产品更新换代更顺应潮流和市场。此次活动还邀请了4位家居装饰行业资深专家和教授就当代的装修大势进行了交流和碰撞。

吉博力卫浴、麦瑟文卫浴、贝缇卫浴开业盛典暨新品发布会成功举办

由吉博力(上海)贸易公司、新西兰麦瑟文集团、贝缇卫浴(上海)有限公司以及河南瑞之尚商贸有限公司主办的“浴见匠心 开业盛典暨新品发布会”日前在郑州红星美凯龙建材馆成功举办。

据悉,河南瑞之尚商贸有限公司隶属于江苏瑞之尚建筑工程集团有限公司专业代理进口卫浴的销售和安装服务。2011年起,随着瑞之尚集团规模迅

速扩大,技术上精益求精,逐渐走上多元化发展道路。陆续引进并代理国际品牌:瑞士吉博力卫浴、德国菲派、德国贝缇、德国科鲁迪等国内外顶尖产品。该集团组建专业团队,力争为每一位客户提供最省心的服务,现已将旗下业务划分三大板块:卫浴全包、全屋定制、机电专家。

本组撰稿 慎重